

## CNIV și ICVL sub egida Anului European al Cercetării și Inovării - YECI 2009

București, 19 mai 2009.

Universitatea din București în parteneriat cu Universitatea Tehnică “Gheorghe Asachi” din Iași, SIVECO România și compania Intel, anunță organizarea celei de-a IV-a Conferințe Internaționale de Învățământ Virtual (ICVL – <http://www.icvl.eu>) simultan cu cea de-a VI-a Conferință Națională de Învățământ Virtual (CNIV – <http://www.cniv.ro>), în perioada 30 oct. – 1 nov. 2009.

Anul acesta, manifestările științifice CNIV și ICVL se desfășoară sub egida Anului European al Cercetării și Inovării (European Year of Creativity and Innovation – <http://create2009.europa.eu/>;



([http://create2009.europa.eu/about\\_the\\_year/participating\\_countries/romania\\_romania.html](http://create2009.europa.eu/about_the_year/participating_countries/romania_romania.html)).

Sub deviza “*Imaginează. Creează. Inovează*”, obiectivul Anului este promovarea de demersuri creative și inovatoare în diferite sectoare ale activității umane. Se urmărește promovarea educării în domeniile matematic, științific și tehnologic, a aptitudinilor de bază și avansate favorabile inovării tehnologice, precum și promovarea unei mai strânse legături între arte, între organizații, școli și universități.

Proiectele CNIV și ICVL sunt manifestări științifice ce promovează tehnologii și metodologii inovative în educație, în cercetare și în perfecționarea continuă, atât în mediile preuniversitar, respectiv universitar, cât și în mediul de afaceri. Structurate și organizate după principiile europene și standarde internaționale, cele două proiecte încurajează și promovează lucrul la proiecte, activitățile colaborative, metodele și experimentele științifice, gândirea creativă și intuiția, argumentația și demonstrația.

Cu aceste ocazii, se vor desfășura Concursul “Software Educațional 2009” și Expoziția de produse software, echipamente și produse IT destinate educației, cercetării și inovării.

De asemenea, există deja creată o comunitatea virtuală “Learning-Knowledge-Development” (profesori, cercetători, specialiști IT, etc.) ce participă în cadrul unui forum la diverse discuții, soluții și studii privind domeniile învățământului, cercetării și dezvoltării: <http://virtualllearning.ning.com/>.

Termen limită pentru înscrieri la ICVL 2009: 30 iunie 2009

Termen limită pentru înscrieri la CNIV 2009: 1 oct. 2009

Pentru mai multe detalii vizitați <http://www.icvl.eu/2009/> și <http://www.cniv.ro/2009/>.